
Відповідно до п. 3—7 Розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 

«Про публічні закупівлі», установити, що на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються 

Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних 

загроз (згідно із Законом № 2526-IX від 16.08.2022). 

Станом на момент оприлюднення річного плану та закупівлі, питання здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг врегульовано Особливостями здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування затверджених Постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178.  

Відповідно до пункту 13 придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 

поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 

поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 

яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: 6) 

відмінено відкриті торги через відсутність учасника процедури закупівлі (учасників 

процедури закупівлі), у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, 

кількісні та якісні характеристики, а також  вимоги до учасника процедури закупівлі 

не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній 

документації, та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану 

вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників 

процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі). 

Відкриті торги по предмету: ДК 021:2015: 34130000-7: Мототранспортні вантажні засоби 

(ДК 021:2015: 34136100-0 — Мініфургони), було відмінено через відсутність учасників 

процедури закупівлі, відповідно до оголошення UA-2022-10-28-008096-a. 

 Укласти прямий договір відповідно до норм Цивільного та Господарського кодексів 

України та оприлюднити в електронній системі закупівель Звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, та договір з усіма додатками, 

у строки, що передбачені Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 

р. № 1178 та Законом України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року (зі 

змінами). 


